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  2025, אפרילב 14 ,שנייום 
 

𝐴𝐵  עם,  זוויותחד    ABCש  ולנתון מש  .4שאלה   ≠ 𝐴𝐶  מרכז המעגל החסום  ו𝐼.  הישרים  𝐵𝐼  ו-𝐶𝐼  המעגל   פוגשים את
𝑃בנקודות    𝐴𝐵𝐶החוסם של   ≠ 𝐵  ו -𝑄 ≠ 𝐶נקודות  נתונות  .התאמה, ב  𝑅  ו-𝑆   כך ש -𝐴𝑄𝑅𝐵  ו-𝐴𝐶𝑆𝑃  יליות הן מקב

)𝐴𝑄 || 𝑅𝐵, 𝐴𝐵 || 𝑄𝑅, 𝐴𝐶||𝑆𝑃, 𝐴𝑃||𝐶𝑆 (  .ב נקוד  𝑇-נסמן  של  את  המפגש  הוכיחו  .  𝑆𝐶-ו  𝐵𝑅  הישריםת 
  .אחדעל מעגל  𝐼-ו 𝑅 ,𝑆, 𝑇שהנקודות  

  

𝑛  נתון  .5שאלה   > 𝑛  של לוח  קונפיגורציהבם חיובי.  של   1 × 𝑛  כל אחד מ-𝑛ଶ מצביע למעלה  אשר  מכיל חץ  תאיםה ,
. בכל מתא לתאוזזה  אחד התאים  רבו החילזון מתחילה בטו בהינתן קונפיגורציה התחלתית,  ינה או שמאלה.  למטה, ימ

בלוח    םהחיציכל  . לאחר כל מהלך,  היא עשויה לצאת מהלוח)(  ל התא שלהשכיוון החץ  בתא אחד  טורבו זזה  מהלך,  
. טורבו רוצה לבקר בכל התאים פעם אחת בדיוק, בלי  בתוך התא שלהם  מעלות נגד כיוון השעון  90-ב  מסתובבים

במונחים  עו,  קב  אם טורבו משיגה את מטרתה כשהיא מתחילה בו.טוב  ר לתא המקורי. נקרא לתא  לעזוב את הלוח, ולחזו
  . חלתיותהתה הקונפיגורציות כל בלוח על פני טובים  תאיםשל  את הכמות המקסימלית, 𝑛של 

 

2025בכל תא בלוח    . 6שאלה   × והסכום    פרים בכל שורהס, כך שהסכום של המאי שליליפר ממשי  סנכתב מ  2025
𝑟ଵ  את  R-נסמן בו  ,𝑖ספר הגדול ביותר בשורה  את המ  𝑟௜- נסמן ב.  1ל  יםבכל עמודה שוו  +  𝑟ଶ + ⋯ +  𝑟ଶ଴ଶହ   נסמן .

𝑐ଵאת    C-ונסמן ב  𝑖- בעמודה המספר הגדול ביותר  את ה  𝑐௜-ב  +  𝑐ଶ + ⋯ +  𝑐ଶ଴ଶହ  .האפשרי  הגדול ביותר הערך  ה  מ  
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